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	SOLICITANTE:

Nombre y Apellidos:

CIF/NIF: 

Teléfono:

	DATOS DE LA ACTIVIDAD:

Nombre comercial:

Titular:

Razón social: 

CIF/NIF:

Domicilio:

Tipo de actividad: 

Teléfono: 

Fax:

	EXPONE:

Que he sido informado del sistema de “Recogida Puerta  a Puerta de cartón comercial” en la zona centro de la ciudad.

Que soy titular/responsable/encargado del establecimiento arriba indicado, situado en la zona de desarrollo o influencia de este sistema, estando interesado en participar en el mismo mediante el libramiento de los residuos de cartón generados en dicho establecimiento en la forma determinada por el Ayuntamiento para el funcionamiento del mismo.

Que en atención a la ruta de recogida propuesta por el Ayuntamiento, el depósito de los residuos de cartón generados por la actividad que represento se hará de la siguiente forma:

-.En la propia puerta de la actividad, apilados, plegados y atados.


	Declaro conocer y me responsabilizo del cumplimiento de las obligaciones determinadas en la Ordenanza Municipal de Limpieza Pública y Gestión de Residuos Urbanos respecto al libramiento de residuos de cartón comercial mediante el sistema de recogida puerta a puerta, comprometiéndose a:

- Librar los cartones generados en su establecimiento debidamente plegados, apilados y, en su caso, atados, de forma que se evite la dispersión de los mismos, en la puerta de su establecimiento o en el punto correspondiente de los determinados, evitando impedir el paso de los peatones.

- No depositarlos manchados ni mezclados con otro tipo de residuos que no sea exclusivamente cartón.

- Depositarlos exclusivamente dentro del horario determinado (de 14,00 a 17:00 h.) o en el determinado expresamente por el Ayuntamiento de Móstoles  y en ningún caso una vez haya pasado el servicio de recogida.



	SOLICITO

La adhesión al sistema de recogida selectiva de papel-cartón puerta a puerta y la recogida de este tipo de residuo en la forma señalada anteriormente, así como la inscripción en el Registro municipal de actividades adheridas a dicho sistema

En Móstoles, a        de                       de 2013
Firma (y sello de la actividad)
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